JUSTIFICACIO:

Raona el procés seguit i la resposta.

TITOL DEL PROBLEMA:

Les torres de cubs

Nom i cognhoms:

Centre:

Valoracié de la justificacid Gr'up:
0-1 -1 (-3 -1 -1

Valoracid total:




ENUNCIAT DEL PROBLEMA RESOLUCIO DEL PROBLEMA:

Soluciona el problema.

Construeix, utilitzant 20 cubs, 4 torres.

De manera que la primera torre tingui 4
cubs més que la segona, la segona torre
1 cub menys que la tercera i, la quarta
torre el doble que la segona.

Valoracié, segons si el resultat €s correcte o (Op.o3p

p—




